

Копипаста:Хранитель времени — Lurkmore

И так я один из древнего ордена хранителей, мы начали свой поиск раньше масонов, и в отличие от них скрываемся в темных поворотах истории. Нас с каждым днем становится всё меньше, поэтому я решил выложить это сообщение в сети, возможно оно найдёт своего адресата, а может и нет, но так или иначе - не артефакт у меня в руках, а его проекция, которая может стать материальна и тогда я утрачу свой вариант, в полутора метрах под землей, в точке отсчёта. Настало твоё время проделать путь в город, где алчные ищущие-чернокопатели роют голубую глину в надежде найти прозрачный золотистый камень, где развалины старинных кирх и укреплений-фортов перекопаны вдоль и поперёк, но всё-равно можно достать что-нибудь из под слоя болотистой почвы, где по легенде захватчики скрыли янтарную комнату в подвалах подземных катакомб города. Возможно, ты забудешь это, но пройдет время и когда тебе станет невыносимо одиноко, мои слова всплывут из глубин твоей памяти и встанут перед глазами, тогда ты отчётливо почувствуешь стремление вернуть всё как было. Нет, это не нейро-лингвистическое-программирование, это более мощная техника, секрета я не могу раскрыть, настоящий искатель обретает её сам. Когда ты поймёшь цену времени, отправляйся на вокзал в своём городе, не забудь захватить карту нашей страны, ручку, необходимый запас провизии, положить складную сапёрную лопату на дно сумки. Когда ты подойдёшь к кассиру, продающему билеты на поезда дальнего следования, повтори мои слова: «Настало моё время проделать путь в город, где ...» надеюсь ты ещё не забыл? Если прямых рейсов нет, передай ей карту, и ручку, попроси перечеркнуть точки, отмечающие города, между отрезками пути крестами и соединить их линиями, обозначающими маршрут. После этого тебе нужно будет найти надёжных друзей в каждом городе, это можно сделать через социальные сети, удостоверься, что они тебя не подставят и не обворуют, попроси скинуть тебе фото, также необходимо установить контрольный вопрос: «Что в центре нашей галактики?» — ответ: «дыра», если ты услышишь такой ответ, можешь быть спокоен, это не демон вырвавшийся из другой реальности, с одним желанием — сожрать твою душу, без вопроса ты не откроешь объект. И ещё - не говори ни с кем в конечном пункте, посредством разговора они могут похитить твоё воображение или медленно замучить тебя, давя на слабые места твоей психики.

И вот ты уже на месте, выходи из старого немецкого вокзала, садись на автобус, но не смотри никому в глаза, за это они могут тебя жестоко избить. В любом случае они будут тебя унижать, таковы правила, но не бойся - они всего лишь арийцы. Тебе нужно найти посёлок, которого уже нет на карте, рядом с ним лес, зайдешь туда поздно вечером, когда закат будет догорать и на небе появятся первые звёзды, увидишь форт, окруженный рвом с водой. Нырять с обрыва, возьми лопату и факел, обмотай его чем-нибудь, чтобы не промок. Переплыл? Тогда поднимайся на холм и отыщи сухую сосну, она одна там такая. Под ней найдешь свёрток - в нём спички и пропитка. Обильно полив факел, подожги его, а затем брось под это дерево - оно моментально вспыхнет ярким фиолетовым пламенем и над ним закружит филин. Иди, куда он укажет. Когда он спикурует вниз, мгновенно сгниет и обратится в пыль, а пыль сдует ветер - копай на том месте, где пожелтела трава ровно полтора метра. Когда услышишь лязг металла, обкопай вокруг - это ржавая каска, в ней череп. Вытряхни из него землю и раскроши руками. Тогда ты найдёшь серебряные карманные часы на цепочке. Протри их и ты увидишь, что они покрыты узорами и готическими символами. Открой защёлку винтиком на цепочке. На внутренней стороне крышки ты увидишь чёрно-белое фото спиральной галактики, вырезанное по контуру. Как ты уже понял, часы - это артефакт номер бесконечность плюс один. Вращая семь стрелок: минуты, часы, дни, месяцы, годы, века, тысячелетия, на семи разворачивающихся циферблатах, и воткнув винт в нужное тебе место на карте, можно перемещаться во времени и пространстве. Думаю, ты знаешь законы перемещения во времени, в прошлом нельзя изменять события, так как это может привести к твоему исчезновению из истории, или гибели человечества. Тот, кто хоть раз ими воспользовался, навечно становится демоном.

Читать ещё

- [Хохлы](#)